

Asesinatos, quemas asaltos en 24 horas

Estallido de bombas, quemas de haciendas, asesinatos, incendios en diferentes localidades del país, se reportan en las últimas 24 horas.

Además, asaltos a ciudadanos y personales de firmas constructoras, robos de vehículos, emboscadas; todo ha sido reportado por el boletín del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

A continuación reseñamos el reporte oficial de los hechos.

"San Salvador, 17 de abril de 1980. El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa de las actividades que grupos

terroristas realizaron en las últimas 24 horas, atacando y asesinando al mismo pueblo al cual sus miembros pertenecen.

Individuos criminales identificados como pertenecientes al BPR atacaron sorpresivamente a una patrulla militar que operaba en servicio de vigilancia en la población de Joateca, departamento de Morazán y al ser repelido se produjo un enfrentamiento armado en el que resultó herido un oficial, lo mismo que dos elementos de tropa. Tres de los asaltantes resultaron muertos en la acción encontrándoseles propaganda de su organi-

Pasa a la página 15

De San Miguel

Cuantiosas pérdidas al quemar farmacia

(San Miguel). Pérdidas de varios miles de colones dejó el incendio registrado ayer a la 1:00 de la madrugada en la farmacia "San Miguel", situada entre la 2a. Calle Poniente y 5a. Avenida Norte de esta ciudad.

Según informes, el local farmacéutico que era propiedad del señor Reinaldo Jiménez y señora, quedó reducido a escombros, habiéndose consumido varios estantes llenos de me-

dicinas y muebles con importantes documentos; así como una considerable cantidad de dinero en efectivo.

El siniestro, cuyo origen no se ha podido establecer, se extendió cuando las llamas hicieron contacto con las medicinas, lo que dio lugar a que se oyeran pequeñas explosiones de botellas.

La alarma fue general en los sectores vecinos.

Pasa a la página 42

Investigan identidad de extremista muerta

Guerrillera muerta en Tecoluca, San Vicente, se aseguró ayer que es Ana Guadalupe Martínez.

Testigos que vieron los cadáveres de algunas bajas subversivas durante enfrentamientos armados hace algunos días en la zona de Tecoluca, departamento de San Vicente, aseguran que uno de esos cuerpos pertenecía a la extremista Ana Guadalupe Martínez. Una versión oficial al respecto no se pudo obtener, porque según parte de las autoridades, el cadáver tenía

desfigurado el rostro y las circunstancias no permitieron tomar las huellas digitales con toda nitidez.

En cuanto a las demás señas y características, fueron varios los testigos que coincidieron en que se trataba de Ana Guadalupe Martínez. Por su parte, el Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), al cual pertenece Ana Guadalupe, no ha extendido comunicación al respecto. La posibilidad ya mencionada ha trascendido en los círculos políticos del país.

Inundación en casas Reparto Guadalupe temen

Que intervenga la autoridad que corresponda piden vecinos del Reparto Guadalupe en Soyapango ya que temen sus casas se inunden o sufran daños peores por su mala construcción.

Exponen que los propietarios de casas que temen más daños son los residentes en los pasajes "Jiquilisco", "Zacateca", "Tehuantepec" y otros que por la humedad del sector se ven más amenazados. Dijeron que tienen varios años de afrontar el

Pasa a la página 35

Remitido a juez por homicidio accidental

Bajo el cargo de homicidio accidental, fue remitido a la orden del juez 40. de Paz, el agente de la Policía de Aduana Carlos Cruz Mejía, sindicado en la muerte de su compañero, también agente de ese cuerpo, Salvador Siles Cerén.

Según el parte de remisión suscrito por el jefe de resguardo de la Policía de Aduana Central, el hecho ocurrió el 28 de marzo anterior en el interior de la

Pasa a la página 30



REALIDAD ALGODONERA. Miembros directivos de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, integrada por los señores, Martín Zaldivar y Ulises González de izquierda a derecha, se reunieron en Casa

Presidencial con el Ing. José Napoleón Duarte miembro de la Junta de Gobierno. Expusieron los problemas del gremio y sus posibles soluciones.



Foto de LA PRENSA, por Bolaños. ULTIMADO. El comandante local de San Juan Nonualco, sargento Adrián de Jesús Cardona, fue ultimado ayer por elementos desconocidos.

5 cadáveres de jóvenes aparecen en las calles

Cinco cadáveres de jóvenes que fueron muertos a balazos en la madrugada de ayer en diferentes zonas de la ciudad capital, fueron reconocidos por las autoridades judiciales. Los nombres son: Alejandro Jiménez, de 17 años; Walter Antonio Gutiérrez Henríquez, de 17 años; José Roberto López, de 25; José Adulmán Penado, de 27 y Juan Ramón Durón Núñez, de 20 años de edad.

Los tres primeros cadáveres quedaron boca

abajo en la esquina de la 20a. Avenida Norte y 3a. Calle Oriente, Plazuela Ayala, en la acera de la casa que fue local de la Unión de Trabajadores Ferrocarrileros (U.T.F.) El cuerpo de Penado quedó sobre la 4a. Avenida Norte, frente al edificio donde estuvo el Ministerio de Economía. Y Durón Núñez fue muerto en la esquina de la 6a. Avenida Norte y 3a. Calle Oriente.

Según informes recabados en el lugar de los

Pasa a la página 42

Asesinan al comandante de San Juan Nonualco

(San Juan Nonualco). Cinco hombres desconocidos dieron muerte a balazos ayer en la mañana al comandante local de esta ciudad, sargento Adrián de Jesús Cardona.

El hecho sucedió cerca de las 10:30 de la mañana frente al parque, cuando Cardona se dirigía hacia sus oficinas. Algunas personas, declararon, que el sargento, venía del Juzgado de Paz de esta misma población donde había estado platicando con el juez y secretario del tribunal.

El comandante fue atacado por cinco hombres

desconocidos cuando pasaba frente al parque. Muchas personas declararon que a la balacera salieron corriendo a buscar refugio, únicamente vimos que al sargento Cardona no le dieron tiempo de ni sacar su arma, los hombres después de cometido el hecho de haberle robado su arma se dieron a la fuga.

La esposa del occiso, señora Nohemy Guevara de Cardona, declaró que su compañero había sido amenazado a muerte varias veces, dichas amenaza-

Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Uloa. ULTIMADO. San Miguel. El bachiller Ramón Salvador Hernández Colato, de 25 años de edad, estudiante de segundo año de medicina, del Centro Universitario de Oriente, fue ultimado por seis sujetos.

De Santa Ana

Agricultor muerto por grupo armado en S. Ana

(Santa Ana). El agricultor Humberto Magaña fue abatido a balazos ayer, a las cuatro de la tarde, por un grupo de hombres armados, cerca del caserío Las Mesas, jurisdicción de Santa Ana.

Informan que el Juez 20. de Paz, Dr. Samuel Godoy, efectuó el reconocimiento, señalando que el cuerpo presentaba seis balazos de revólver calibre 38.

Los sujetos armados, obligaron a bajar del camión en que se conducía el

agricultor Humberto Magaña, quien iba acompañado de su esposa Maria Erlinda de Magaña, y de sus familiares, Sofía Magaña, Bety Magaña y Lucía Elizabeth Magaña.

Luego de ser obligado a bajar, pusieron al agricultor contra un paredón y le hicieron los disparos.

Sobrescen a policías

(Santa Ana). El juez Primero de lo Penal, de esta ciudad, sobreseyó a

Pasa a la página 30



SITIO DE HALLAZGO. Vecinos de la Plazuela Ayala rodean los tres cadáveres que aparecieron la mañana de ayer en la 20a.

Avenida Norte, en la acera de la casa donde fue el local de la UTF. Según informes el hecho ocurrió en horas de la madrugada.

Pasa a la página 35